



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejleszt@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

MŰHELYMUNKA

Inklúzió a gyakorlatban

Célcsoportja: óvodapedagógus, tanító, általános iskolai tanár, középiskolai tanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti vagy online jelenléti

A műhelymunka célja, tartalma: Napjainkban egyre több „problémás” tanulóval találkozunk, akik nem tudnak képességeikhez mérten teljesíteni, alulmotiváltak, „kilógnak” a közösségből. A pedagógusok megfeszített erővel küzdenek értük vagy megpróbálják eltávolítani őket. Közben a szülő is a tehetetlenséget éli meg. Ebből a többoldalú gyötrődésből mutat kiutat a program, mely szituációk elemzését, a megoldások tárának megismerését a megfelelő módszerek kiválasztását tartalmazza. Az általános iskolai korosztály mellett a középiskolásokkal foglalkozók számára is hasznos ismereteket nyújt. Az inklúzió eredményes alkalmazásához pedagógiai szemléletváltásra van szükség. A továbbképzés specialitása az INTERAKTIVITÁS. A megoldásokhoz a hétköznapi szituációit kínáljuk a tanulóknak, a pedagógusoknak és a szülők szemszögéből. Tematikus filmrészletek megbeszélésével segítjük az inklúzió megértését, a támogatás folyamatát. Az inkluzív pedagógiát alkalmazó pedagógus segítheti tanítványai elfogadását, motiváltságát, pályaválasztását, önmaga és mások megbecsülését, felelősségteljesebb életvezetését, meggátolhatja lemorzsolódását, totális lesüllyedését.

Résztevői létszám: 3-10 fő

Képző, előadó: Fokiné Rácz Ilona

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Balaton Gábor pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846